



## **Следователи регионального следственного управления устанавливают обстоятельства причинения вреда здоровью несовершеннолетней**



10 октября текущего года при водоподготовке и смешивании реагентов произошла химическая реакция с выбросом хлора в подвальном помещении бассейна «Олимпия», расположенного в г. Чебаркуле Челябинской области. В результате чего, 13-летняя девочка с признаками отравления госпитализирована в медицинское учреждение, где ей была оказана квалифицированная помощь. В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована и проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья), в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, ответственных за содержание и обеспечение безопасности объекта.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
12.10.2023

*12 Октября 2023*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1830719>